



ATA DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 110/2025

INEXIGIBILIDADE nº 026/2025

CREDENCIAMENTO Nº 005/2025

OBJETO: credenciamento de leiloeiros para a prestação dos serviços de realização de leilão destinado a alienação de bens inservíveis do patrimônio de propriedade do Município de Presidente Olegário/MG, recebidos a qualquer título, por meio de licitação na modalidade de leilão público, em atendimento às necessidades da Secretaria Municipal de Administração, na forma da legislação em vigor, conforme especificado neste edital e seus anexos.

Aos 18 dias do mês de dezembro de 2025, o Município de Presidente Olegário/MG, por meio da Agente de Contratação e da Equipe de Apoio, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** a Ata de Sessão Pública lavrada em 12 de dezembro de 2025, referente ao procedimento de sorteio destinado à definição da ordem de atuação dos leiloeiros credenciados no âmbito do Credenciamento nº 005/2025, pelos fatos e fundamentos a seguir expostos.

I – DA RETIFICAÇÃO

Verificou-se a ocorrência de erro material na referida ata, consistente na **ausência do nome do credenciado Wellington de Matos Silva**, tanto na relação dos participantes do sorteio quanto na lista final de classificação, apesar de este se encontrar regularmente credenciado no procedimento.

Ressalta-se que o erro ora sanado não altera a legalidade do procedimento, tampouco a lisura do sorteio realizado, tratando-se apenas de correção formal para refletir fielmente a realidade dos credenciados.

II – DA COMPROVAÇÃO DA ORDEM SORTEADA

Registra-se que a ordem de classificação dos leiloeiros credenciados, ora retificada, encontra-se **integralmente comprovada por meio de gravação em áudio e vídeo** realizada durante a sessão pública de sorteio ocorrida em 12 de dezembro de 2025.

O referido vídeo constitui registro fiel e íntegro do procedimento, demonstrando de forma objetiva a realização do sorteio e a ordem efetivamente apurada, servindo como elemento de constatação, verificação e transparência administrativa, não havendo qualquer alteração no resultado originalmente sorteado, mas apenas a correção de erro material na lavratura da ata.

Informa-se, ainda, que o link de acesso à gravação permanece disponível aos interessados, podendo ser utilizado para fins de conferência e controle.



III– DA RELAÇÃO CORRETA DOS LEILOEIROS CREDENCIADOS

Assim, onde se lê a relação anteriormente registrada, leia-se como correta a seguinte relação final e completa dos leiloeiros credenciados, conforme ordem de classificação resultante do sorteio:

1. Lucas Rafael Antunes Moreira
2. Daniel Elias Garcia
3. Gustavo Moretto Guimarães de Oliveira
4. Fernando Caetano Moreira Filho
5. Sandra de Fátima Santos
6. Pâmela de Souza Alves
7. Patrícia Graciele de Andrade Sousa
8. Wellington de Matos Silva
9. Ronald de Freitas Moreira
10. Sandro Rodrigues Pinto
11. Jonas Gabriel Antunes Moreira
12. Carla Karine Santos Agostinho
13. Ruam Carlos Chaves Gotardo

IV– DAS DEMAIS DISPOSIÇÕES

Permanecem **inalteradas e ratificadas** todas as demais disposições constantes da Ata de Sessão Pública realizada em 12 de dezembro de 2025, que não conflitarem com a presente retificação.

A presente Ata de Retificação deverá ser publicada nos mesmos meios oficiais em que se deu a publicação da ata original, para fins de publicidade e transparência.

E, para que produza seus legais e jurídicos efeitos, lavra-se a presente ata, que segue assinada pela Agente de Contratação e pela Equipe de Apoio.

Camila Fonseca da Silva
Agente de Contratação

Vanessa Braga Alves
Equipe de Apoio



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 2460-1959-9910-4BF9

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CAMILA FONSECA DA SILVA (CPF 130.XXX.XXX-80) em 18/12/2025 14:12:21 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)



VANESSA BRAGA ALVES (CPF 077.XXX.XXX-08) em 18/12/2025 14:14:27 GMT-03:00

Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://presidenteolegario.1doc.com.br/verificacao/2460-1959-9910-4BF9>